EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIGCOS HOSPITALARES
EDITAL 04/2015 - EBSERH/HU-FURG - AREA ADMINISTRATIVA

SUPERIOR
ANALISTA ADMINISTRATIVO - ECONOMIA
NOME DO CANDIDATO ASSINATURA DO CANDIDATO RG DO CANDIDATO

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO

INSTRUGOES GERAIS

I. Nesta prova, vocé encontrara 09 (nove) paginas numeradas sequencialmente, contendo 50 (cinquenta) questdes
correspondentes as seguintes disciplinas: Lingua Portuguesa (10 questdes), Raciocinio Légico e Matematico (05
questdes), Legislagéo Aplicada a EBSERH (05 questdes), Legislagdo Aplicada ao SUS (05 questdes) e Conhecimentos
Especificos (25 questoes).

Il. Verifigue se seu nome e niumero de inscricdo estdo corretos no cartdo de respostas. Se houver erro, notifique o fiscal.

lll. Assine e preencha o cartdo de respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta.

IV. Verifique se aimpressao, a paginagéo e a numeragao das questdes estao corretas. Caso observe qualquer erro, notifique
o fiscal.

V. Vocé dispde de 4 (quatro) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar o cartdo de
respostas.

VI. O candidato s6 podera retirar-se do setor de prova 2 (duas) horas apés seu inicio.

VII. O candidato ndo podera levar o caderno de questdes. O caderno de questdes sera publicado no site do ibfc, no prazo
recursal contra gabarito.

VIII. Marque o cartao de respostas cobrindo fortemente o espago correspondente a letra a ser assinalada, conforme o exemplo
no proprio cartao de respostas.

IX. Aleitora éptica ndo registrara as respostas em que houver falta de nitidez e/ou marcagéo de mais de uma alternativa.

X. O cartao de respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada deve ser
escrito ou registrado fora dos locais destinados as respostas.

XI. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de respostas e este caderno. As observag¢des ou marcagoes registradas
no caderno nao serao levadas em consideragao.

XlI. E terminantemente proibido o uso de telefone celular, pager ou similares.

Boa Proval ]bfc

INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAGAD E CAPACITACAD

DESTAQUE AQUI

GABARITO DO CANDIDATO - RASCUNHO ].bfc

IS ALE D BE ORI £ AT

Nome: Assinatura do Candidato: Inscricao:

17 18 19 20 21 22 23 24 25

DDDDDDDDDDDDDDDD

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

ooy

|:|_\
[
[[Je
[]»
[Jo
[
[[]~
[
I:Ico

IBFC_715



RASCUNHO




LINGUA PORTUGUESA

Texto
Crise de Identidade

Foi na semana passada. No Leblon. Como todo mundo
sabe — sera que ainda sabe? —, o Leblon ndo é a minha
praia. Sou copacabanense. Pra mim, o Leblon fica além-
fronteiras. Sou sempre um visitante em suas ruas. Olho para o
bairro com olhos de turista, admirado com suas madames que
almogam fora, com 0s que se divertem na Rua Dias Ferreira
e, principalmente, com a crenca da quase totalidade de seus
moradores de que 0 pao e o presunto foram inventados no
Talho Capixaba. Nunca estou no Leblon por acaso. Dessa vez,
estavaindo aodentista. Mas mudeide assunto e estou perdendo
o fio da meada. Como estava dizendo, foi na semana passada.
No Leblon. la ao dentista. Mal pisei na calgada do quarteirdo
a que me dirigia quando, na outra esquina, uma senhora me
acenou. Bonita, cabelos brancos, esguia, bem vestida, ela
veio se aproximando. Abriu um sorriso. Me conquistou. Ja bem
perto, abriu os bracos. Parecia uma fa. Correspondi, dei-lhe
um abraco e ela gritou entusiasmada: “Artur da Tavola!”

Passei 23 anos ininterruptos escrevendo uma coluna que,
em alguns momentos, era publicada trés vezes por semana.
Faz oito meses que parei. E ja estdo me confundindo com Artur
da Tavola? Nao que essa confusdo ndo seja envaidecedora.
Sempre fui fa dos textos do Tavola. Mas ele ja ndo esta entre
nos ha oito anos! Prefiro ndo ter o talento do mestre, mas
continuar vivo. Vivo, pelo menos, eu posso continuar tentando
alcancgar o seu estilo.

Sera que colunista afastado € colunista morto? Sera que
oito meses fora do jornal é tempo bastante para deixar de
habitar a lista de colunistas que o leitor tem na cabeg¢a? Outro
dia mesmo, dessa vez em Copacabana, em meio a compras
num mercado de produtos hortifrutigranjeiros, outra velhinha
se aproximou. Disse que me lia sempre (ela ndo se deu conta
de que eu ndo estava escrevendo), que se identificava com
as minhas histérias, e que minha coluna era a primeira coisa
que buscava no jornal as sextas-feiras. Bem que eu tentei
dizer que nunca escrevi as sextas, mas ela me interrompeu
e acrescentou que gostava sobretudo quando eu falava do
Botafogo. Ela gostava mesmo de outro Arthur, o Dapieve.
Deixei-a na ilusdo de que tinha se encontrado com o idolo.
Pra que discutir com madame? E, depois, pensa bem, é muita
ingenuidade da leitora imaginar que o Dapieve estaria fazendo
compras num mercado de produtos hortifrutigranjeiros.

Talvez ndo tenha sido a minha auséncia o motivo do
esquecimento do leitor. Nesses 23 anos, por mais assiduo que
tenha sido nas paginas do jornal, sempre fui confundido com o
Zuenir, 0 Verissimo, o Arnaldo... s6 nao me lembro de terem me
confundido com a Cora. E olha que eu também ja tive os meus
gatos. Talvez a culpa seja minha e eu nunca tenha conseguido
criar, nos meus textos, uma personalidade que levasse o leitor
a me identificar nas ruas.

Deve acontecer algo assim com a minha voz também. De
vez em quando, pego um taxi e, logo apés dizer ao motorista
meu destino, ele me responde com alegria: “O senhor é o
Cony, nao é? Ouco o senhor todo dia na CBN”. Eu confirmo
e vou em frente. Ainda nao desisti do plano de andar com
uns livros do Cony na mochila para dar edi¢gbes autografadas
aos motoristas da cidade. Sé ndo decidi ainda se eu mesmo
autografo ou pego pro Cony autografar.

As vezes, desconfio que tenha transferido essa crise de
identidade para os que me cercam. E muito comum encontrar
algum admirador que me conhece da televisdo. “N&o deixo de
ver o senhor no programa da Andréa Beltrdo.” Ou “o senhor
nao esta mais no programa da Maria Padilha?” Adianta eu
dizer que o programa é da Maria Beltrdo?

Isso tudo é pra dizer que, antes que me esquegam
definitivamente, retomo esta coluna, agora s6 aos domingos,
na esperanca de um dia o leitor me identificar, saber que eu
sou eu. E facil. Nao falo de gatos, ndo torgo pelo Botafogo,
nao vejo a confusdo em Ipanema da minha janela, ndo analiso
a conjuntura politica, nunca escrevi um livro de mistério. Sou
o outro, aquele outro, aquele que fala de amenidades, pega
no pé do prefeito, vé novelas... lembra? Aquele que organiza
a eleicdo da Mala do Ano, ja fez o concurso do Zum de
Besouro e teve uma ou duas brigas com o Caetano. Ainda nao
lembrou? Entdo esquece tudo isso. Eu prefiro ser identificado

como aquele que tem muita honra em estar em pagina proxima
aos textos do Zuenir, do Verissimo, do Nelson Motta, do Cac3,
da Cora, do Dapieve, dos Arnaldos, do Agualusa... S3o muitos
colunistas talentosos. Sou sé mais um. Aquele com menos
talento, o que todo mundo confunde com os outros, mas que
nao cabe em si de satisfagdo em ter a oportunidade de voltar
a se encontrar semanalmente com o leitor. Cronica é dialogo.
N&o basta eu escrever. Tem que ter vocé ai do outro lado para
ler. E um prazer reencontra-lo.
Ou ninguém leu e eu estou falando sozinho?
(Artur Xexéo)

1) Aleitura da crénica revela que as colocagodes feitas por
Artur Xexéo traduzem o objetivo central de:

a) Criticar os moradores do Leblon

b) Confrontar defeitos e virtudes de dois bairros cariocas.
c) Refletir sobre seu desconhecimento pelo publico

d) Homenagear grandes autores

e) Informar que voltara a escrever mensalmente.

2) Com base no texto, a crise de identidade a que o titulo
faz mencao justifica-se:

a) Pelo autor estar confuso com seus valores e convicgbes
depois de tanto tempo escrevendo para 0 mesmo
publico.

b) Devido ao autor estar sem assunto para escrever depois
de tanto tempo.

c) Devido a crbnica falar sobre varios autores, destacando
a grandiosidade dos mesmos frente a sua pequenez.

d) Devido ao autor crer que sua existéncia enquanto
pessoa esta atrelada ao seu reconhecimento nas ruas.

e) Pelo fato de o autor ser confundido, constantemente,
com outros escritores.

3) “Copacabanense” (1°§) é um adjetivo criado pelo autor.
De acordo com o texto, é possivel inferir que ele é um
indicador de:

a) Seu estado emocional

b) Seu local de moradia

c) Suas convicgdes politicas
d) Sua profissdo

e) Suas pretensdes culturais

4) Assinale a opgdao que apresenta, corretamente, a
classificagdao sintatica dos termos em destaque na
frase “Bonita, cabelos brancos, esguia, bem vestida,
ela veio se aproximando” (1°§):

a) Predicativo do Sujeito.
b) Adjunto adnominal.

c) Sujeito.

d) Predicativo do objeto.
e) Aposto.

Considere o segundo paragrafo do texto, transcrito a
seguir, para responder as questées de 5a 7

“Passei 23 anos ininterruptos escrevendo uma coluna que,
em alguns momentos, era publicada trés vezes por semana.
Faz oito meses que parei. E ja estdo me confundindo
com Artur da Tavola? Nao que essa confusdo ndo seja
envaidecedora. Sempre fui fa dos textos do Tavola. Mas
ele ja ndo esta entre nés ha oito anos! Prefiro ndo ter o
talento do mestre, mas continuar vivo. Vivo, pelo menos, eu
posso continuar tentando alcangar o seu estilo.”
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5)

6)

7)

8)

9)

A pontuagado, além de um recurso gramatical sujeito
a regras, pode contribuir, significativamente, para a
expressividade do texto, sugerindo, inclusive, efeitos
de sentido. Sendo assim, levando em consideragao
o contexto em que aparece, assinale a opg¢ao que
MELHOR expressa a ideia sugerida pela interrogagao
em “E ja estdao me confundindo com Artur da Tavola?”:
a) Possibilidade

b) Medo

c) Piedade

d) Ressentimento

e) Raiva

Assinale a opgdo cuja concordancia verbal seja

equivalente a que aparece em “Faz oito meses que

parei”:

a) Ao longo da vida, fazemos muitas coisas de que nos
arrependemos.

b) Todos haviam chegado cedo.

c) Havia pessoas demais na festa.

d) Todos se fizeram presentes na festa.

e) A mae faz tudo o que ela quer.

Atentando-se as regras de regéncia verbal e

preocupando-se em manter o sentido original, a

reescritura da frase “Prefiro nio ter o talento do mestre,

mas continuar vivo.” estaria correta apenas em:

a) Prefiro ndo ter o talento do mestre do que continuar
vivo.

b) Prefiro ndo ter o talento do mestre a continuar vivo.
c) Prefiro continuar vivo a ter o talento do mestre.

d) Prefiro continuar vivo do que ter o talento do mestre.
e) Prefiro ter o talento do mestre do que continuar vivo.

Um texto bem construido é marcado pelas relagdes

entre as palavras, as frases e os paragrafos que o

constituem, estabelecendo nexos coesivos. Assim, ao

mesmo tempo em que um texto progride, ha a constante

retomada de elementos ja mencionados. Nesse sentido,

no ultimo paragrafo, ao dizer “Isso tudo é pra dizer que,

antes que me esquecam definitivamente, retomo esta

coluna, agora s6 aos domingos (...)”, o pronome em

destaque tem seu referente corretamente indicado em:

a) O Programa da Maria Beltrdo, cuja apresentadora
também é confundida.

b) Todos os casos de nao-identificagdo do colunista.

c) Os textos de Artur da Tavola, os quais admira.

d) O engano ocorrido no taxi, no qual foi confundido com
Cony.

e) Sua antiga coluna, publicada por 23 anos.

No quarto paragrafo, Artur Xexéo faz uma reflexao
acerca dos motivos que teriam causado a dificuldade
de seu reconhecimento frente a autores. Sobre isso,
assinale a unica alternativa que, segundo ele, pode ser
o motivo determinante:

a) Oito meses de afastamento fizeram com que os leitores
0 esquecessem.

b) Ele e outros autores tém o mesmo estilo de escrita.

c) Ele ndo escreve bem como os outros, que sao
superiores tanto em qualidade quanto em quantidade
de publicacdes.

d) Ha entre ele e os demais autores semelhancgas
fisicas e de habitos, como pegar taxi e frequentar
hortifrutigranjeiros..

e) O autor nado foi capaz de marcar os textos com seu
estilo, por meio do qual ele seria identificado nas ruas.

10) Observando o padrdao culto da lingua, assinale a
alternativa cujo fragmento transcrito do texto represente
um emprego INCORRETO de colocagio pronominal:

a) “Me conquistou.” (1°§)

b) “E ja estdo me confundindo com Artur da Tavola?” (2 °§)

c) “Disse que me lia sempre (...) (3°§)

d) “(...)sempre fui confundido com o Zuenir, 0 Verissimo, o
Arnaldo... sé ndo me lembro (...)" (4 °§)

e) “(...)nunca escrevi as sextas, mas ela me interrompeu

()" (4°8)
RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

11) Jodao comprou um produto e pagou R$ 216,00 ja incluso
20% de acréscimo sobre o valor real do produto. Nessas

condigoes % do valor real do produto equivale a:
a) R$ 115,20

b) R$ 120,00

c) R$ 60,00

d) R$ 144,00

e) R$ 172,80

12) Numa academia foi feita uma pesquisa sobre as
modalidades que os 120 frequentadores utilizam e o
resultado foi o seguinte: 85 fazem natagdo, 70 fazem
musculagido e 65 fazem ginastica, 42 fazem natagao e
musculagao, 38 fazem natagdo e ginastica e 18 fazem
as trés modalidades. Se todos os frequentadores
fazem pelo menos uma modalidade, entao o total de
freqlientadores que fazem musculagao e ginastica, é:

a) 45
b) 30
c) 20
d) 28
e) 38

13) A frase “Se a ave voa, entdo o sapo pula” é equivalente
a frase:

a) A ave ndo voa ou o sapo pula.

b) O sapo néo pula ou a ave voa.

c) Se o sapo pula, entdo a ave nao voa.

d) O sapo pula se, e somente se, a ave voa.
e) Aave ndo voa e 0 sapo nao pula.

14) Se o valor légico de uma proposi¢cao p é verdade e
o valor légico de uma proposicdao q é falso, entdo é
correto afirmar que o valor l6gico de:

a) p conjunc¢ao q € verdade.

b) p disjuncéo q é falso.

c) p condicional g é falso.

d) p bicondicional q € verdade.
e) g condicional p é falso.

15) Um argumento valido para: “Se Jodo estudou, entado
Paulo foi aprovado no concurso. Se Paulo foi aprovado
no concurso, entido Ana nao é dentista”, é:

a) Se Joao estudou, entdo Ana é dentista.

b) Se Jodo nao estudou, entdo Ana ndo € dentista.

c) Se Joao nao estudou, entdo Ana é dentista.

d) Se Jodo estudou, entdo Ana ndo é dentista.

e) Se Jodo nao estudou, entdo Paulo nao foi aprovado no
CoNcurso.
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LEGISLACAO APLICADA A EBSERH

16) Considere as disposigées do regimento interno da
EBSERH (Empresa Brasileira de Servigos Hospitalares)
e assinale a alternativa correta.

a)

b)

d)

A EBSERH tem por finalidade a prestagédo de servicos
gratuitos de atengdo médico-hospitalar, ambulatorial e
de apoio diagndstico e terapéutico a comunidade, bem
como a prestacdo, as instituicdbes publicas federais
de ensino ou instituicdes congéneres, de servigos de
apoio ao ensino, a pesquisa e a extensao, ao ensino-
aprendizagem e a formagdo de pessoas no campo da
saude publica, observada, nos termos da Constituigao
Federal, a autonomia universitaria.

A EBSERH tem por finalidade a prestagado de servigos
pagos de atencdo médico-hospitalar, ambulatorial e de
apoio diagndstico e terapéutico a comunidade, bem
como a prestagdo, as instituicdes publicas federais
de ensino ou instituicdes congéneres, de servigos de
apoio ao ensino, a pesquisa € a extensao, ao ensino-
aprendizagem e a formagao de pessoas no campo da
saude publica, observada, nos termos da Constituigdo
Federal, a autonomia universitaria.

A EBSERH tem por finalidade a prestagédo de servicos
pagos de atengcao médico-hospitalar, ambulatorial e de
apoio diagnéstico e terapéutico & comunidade, bem
como a prestacdo, as instituicdbes publicas federais
de ensino ou instituicdes congéneres, de servigos de
apoio ao ensino, a pesquisa e a extensao, ao ensino-
aprendizagem e a formagdo de pessoas no campo
da administracao publica, observada, nos termos da
Constituicdo Federal, a autonomia universitaria.

A EBSERH tem por finalidade a prestagado de servigos
conveniados de atengdo médico-hospitalar, ambulatorial
e de apoio diagndstico e terapéutico a comunidade,
bem como a prestagao, as instituicdes publicas federais
de ensino ou instituicdes congéneres, de servigos de
apoio ao ensino, a pesquisa € a extensao, ao ensino-
aprendizagem e a formagdo de pessoas no campo
da saude publica, sendo inaplicavel a autonomia
universitaria.

A EBSERH tem por finalidade a prestagdo de servigos
gratuitos de atengao médico-hospitalar, ambulatorial e de
apoio diagnostico e terapéutico a comunidade, bem como
a prestacao, as instituicoes publicas federais de ensino ou
instituicdbes congéneres, de servigos de apoio ao ensino,
a pesquisa e a extensdo, ao ensino-aprendizagem e a
formacéao de pessoas no campo da saude publica, sendo
inaplicavel a autonomia universitaria.

17) Assinale a alternativa correta sobre as finalidades da
EBSERH (Empresa Brasileira de Servigos Hospitalares)
segundo seu regimento interno.

a)

b)

d)

Criar, juntamente com as universidades, condigbes de
apoio para o aperfeigoamento do ensino e da produgao
de conhecimento, exclusivamente em pesquisas basicas
ou clinicas, nos hospitais universitarios federais, assim
como em unidades descentralizadas da Ebserh.

Criar, juntamente com as universidades, condigbes de
apoio para o aperfeigoamento do ensino e da produgao
de conhecimento, exclusivamente em pesquisas clinicas
ou tecnologicas, nos hospitais universitarios federais,
assim como em unidades descentralizadas da Ebserh.
Criar, juntamente com as universidades, condigcbes de
apoio para o aperfeicoamento do ensino e da producao de
conhecimento em pesquisas basicas, clinicas, tecnologicas
ou aplicadas, nos hospitais universitarios federais, assim
como em unidades descentralizadas da Ebserh.

Criar, juntamente com as universidades, condi¢cdes de
apoio para o aperfeigoamento do ensino e da produgao
de conhecimento, exclusivamente em pesquisas
clinicas, nos hospitais universitarios federais, assim
como em unidades descentralizadas da Ebserh.

Criar, juntamente com as universidades, condi¢cdes de
apoio para o aperfeigoamento do ensino e da produgao
de conhecimento, exclusivamente em pesquisas clinicas
ou aplicadas, nos hospitais universitarios federais,
assim como em unidades descentralizadas da Ebserh.

18) Considere as disposi¢des do regimento interno da
EBSERH (Empresa Brasileira de Servigos Hospitalares)
e assinale a alternativa correta sobre o Conselho de
Administragao.

a)

OConselhodeAdministragaoreunir-se-a,ordinariamente,
a cada dois meses e, extraordinariamente, sempre que
for convocado pelo Presidente, a seu critério, ou por
solicitagdo de, pelo menos, quatro de seus membros e
somente deliberara com a presenga da maioria absoluta
de seus membros.

(@) Conselho de Administracao reunir-se-a,
ordinariamente, a cada quinzena e, extraordinariamente,
sempre que for convocado pelo Presidente, a seu
critério, ou por solicitagdo de, pelo menos, trés de seus
membros e somente deliberara com a presenca da
maioria absoluta de seus membros.

(@] Conselho de Administracao reunir-se-a,
ordinariamente, a cada més e, extraordinariamente,
sempre que for convocado pelo Presidente, a seu
critério, ou por solicitagdo de, pelo menos, cinco de
seus membros e somente deliberara com a presenga de
qualquer niumero de seus membros.

(@] Conselho de Administracao reunir-se-a,
ordinariamente, a cada més e, extraordinariamente,
sempre que for convocado pelo Presidente, a seu
critério, ou por solicitagdo de, pelo menos, trés de seus
membros e somente deliberara com a presenca de
qualquer numero de seus membros.

(@] Conselho de Administracao reunir-se-a,
ordinariamente, a cada més e, extraordinariamente,
sempre que for convocado pelo Presidente, a seu
critério, ou por solicitagdo de, pelo menos, quatro de
seus membros e somente deliberara com a presenga da
maioria absoluta de seus membros.

19) Considere as disposigcdoes do regimento interno da
EBSERH (Empresa Brasileira de Servigos Hospitalares)
e assinale a alternativa correta.

a)

b)

d)

e)
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A execugdo das atividades da Ebserh, por intermédio
de suas filiais e unidades descentralizadas, dar-se-a por
meio da celebracdo de contrato especifico para esse
fim, nos termos da Lei de Registros Publicos.

A execucgdo das atividades da Ebserh, por intermédio
de suas filiais e unidades descentralizadas, dar-se-a por
meio da celebracdo de contrato especifico para esse
fim, nos termos da Lei n° 12.550/2011.

A execugdo das atividades da Ebserh, por intermédio
de suas filiais e unidades descentralizadas, dar-se-a
por meio de criagao de lei especifica para esse fim, nos
termos da Lei de Licitagoes.

A execucgdo das atividades da Ebserh, por intermédio
de suas filiais e unidades descentralizadas, dar-se-a
por meio de criagao de lei especifica para esse fim, nos
termos da Lei de Registros Publicos.

A execucgdo das atividades da Ebserh, por intermédio
de suas filiais e unidades descentralizadas, dar-se-a
por meio de acordos informais, nos termos da Lei de
Registros Publicos.



20) Considere as disposi¢coes da Lei Federal n° 12.550, de

15/12/2011, que trata da EBSERH (Empresa Brasileira de
Servigos Hospitalares) e assinale a alternativa correta
sobre a integralizagao do capital social.

a) A integralizagdo do capital social sera realizada
com recursos oriundos de dotagbes consignadas no
orcamento da Unido e dos Estados, bem como pela
incorporagdo de qualquer espécie de bens e direitos
suscetiveis de avaliagdo em dinheiro.

b) A integralizacdo do capital social sera realizada
com recursos oriundos de dotagbes consignadas no
orcamento da Unido, dos Estados e dos Municipios,
bem como pela incorporacdo de qualquer espécie de
bens e direitos suscetiveis de avaliagdo em dinheiro.

c) A integralizacdo do capital social sera realizada
com recursos oriundos de dotagbes consignadas
no orcamento da Unido e dos Estados, vedada a
incorporagao de qualquer espécie de bens e direitos,
ainda que suscetiveis de avaliagdo em dinheiro.

d) A integralizagdo do capital social sera realizada
com recursos oriundos de dotagbes consignadas no
orcamento da Unido, dos Estados e dos Municipios,
vedada a incorporagdo de qualquer espécie de bens e
direitos, ainda que suscetiveis de avaliagao em dinheiro.

e) A integralizacdo do capital social sera realizada
com recursos oriundos de dotagbes consignadas no
orcamento da Unido, bem como pela incorporagao
de qualquer espécie de bens e direitos suscetiveis de
avaliagcdo em dinheiro.

LEGISLACAO APLICADA AO SUS

21) Considerando o histérico da construcdao do Sistema

Unico de Saude-SUS, assim como o papel das
Conferéncias Nacionais de Saude, analise as sentengas
abaixo, classificando-as como V(verdadeira) ou F
(falsa). A seguir, assinale a alternativa que contém a
sequeéncia correta, de cima para baixo:

( )A 82 Conferéncia Nacional de Saude aprovou as
diretrizes para a criagdo do Sistema Unico de Saude
(SUS).

( )a 9?2 Conferéncia Nacional de Saude teve como principal
demanda a descentralizagdo da saude, que seria obtida
com a municipalizagao dos servigos.

( )A 82 Conferéncia Nacional de Saude resultou, quase
que de imediato, na implantagdo do Sistema Unificado
e Descentralizado de Saude (SUDS) e na incorporagao
do INAMPS ao Ministério da Saude, ambos no periodo
que antecedeu a Constituicdo da Republica Federativa
de 1988.

a) V\V,V.

b) FFV.

c) FFF.

d) V,FV

e) V\V|F.

22) Atualmente, o sistema de informagdao em saude que

objetiva e permite obter informagdes sobre cadastros

de familias, condi¢cées de moradia e saneamento,

situagao de saude, produgao e composi¢ao das equipes

de sautde é o:

a) O SIAB (Sistema de Informagéo da Atengéo Basica).

b) O SIPACS (Sistema de Informagdo do Programa de
Agentes Comunitarios de Saude).

c) O SIA SUS (Sistema de Informagdes Ambulatoriais do
SUS).

d) O MONITOR ESF (Sistema de Monitoramento de
Indicadores da Estratégia da Saude da Familia).

e) O DATASUS (Departamento de Informatica do Sistema
Unico de Saude).

23) Nos Conselhos de Saude as vagas que devem ser
ocupadas por entidades e movimentos representativos
de usuarios, correspondem em relagcdao ao total de
conselheiros a percentual de:

a) 25%.
b) 33,3%.
c) 50%.
d) 20%.
e) 75%.

24) Sobre a hierarquizagao e acesso ao SUS, assinale a
alternativa incorreta.

a) Mediantejustificativa técnica e de acordo com o pactuado
nas Comissdes Intergestores, os entes federativos
poderdao criar novas Portas de Entrada as agbes e
servicos de saude, considerando as caracteristicas da
Regiao de Saude.

b) Sdo Portas de Entrada as agles e aos servigos de
saude nas Redes de Atencdo a Saude os servigos
de atencado primaria, de urgéncia e emergéncia e de
atencgao psicossocial apenas.

c) Os servigos de atencao hospitalar e os ambulatoriais
especializados, entre outros de maior complexidade
e densidade tecnologica, serdo referenciados pelas
Portas de Entrada.

d) O acesso universal e igualitario as agdes e aos servigos
de saude sera ordenado pela atencdo primaria e deve
ser fundado na avalia¢ao da gravidade do risco individual
e coletivo e no critério cronoldgico, observadas as
especificidades previstas para pessoas com protecao
especial, conforme legislacao vigente.

e) A populagdo indigena contara com regramentos
diferenciados de acesso, compativeis com suas
especificidades.

25) O gestor estadual de saude propde priorizar
investimentos em municipios de médio porte, com
reduzida capacidade instalada para atendimento de
pacientes com insuficiéncia coronariana aguda. Pode-
se dizer que essa proposta:

a) Desrespeita o principio da universalidade, do SUS.

b) Desrespeita o principio da participagdo da comunidade
na gestao do SUS.

c) Desrespeita o principio utilizagdo da epidemiologia para
o estabelecimento de prioridades.

d) E coerente com o principio da equidade, do SUS.

e) Contraria o principio da organizagdo dos servigos
publicos de modo a evitar duplicidade de meios para
fins idénticos.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26) Da escassez dos recursos ou fatores de produgao,

associada as necessidades ilimitadas do homem,
originam-se os chamados problemas econdémicos
fundamentais. Preencha as lacunas e assinale a
alternativa que apresenta a ordem correta.

Assinale a alternativa que completa correta e
respectivamente as lacunas.

: A sociedade tera de escolher
quais recursos de producdo serdo utilizados para a
produgéao de bens e servigos, dado o nivel tecnolégico

existente. A concorréncia entre os diferentes produtores
acaba decidindo como vao ser produzidos os bens e
servigos. Os produtores escolherdo, dentre os métodos

mais eficientes, aquele que tiver o menor custo de producao
possivel.

: A sociedade tera de decidir
como seus membros participarao da distribuicdo dos
resultados de sua produgéo. A distribuicdo da renda
dependera nao s6 da oferta e da demanda nos mercados
de servigos produtivos, ou seja, da determinagdo dos
salarios, das rendas da terra, dos juros e dos beneficios do
capital, mas, também, da reparti¢cao inicial da propriedade e
da maneira como ela se transmite por heranga.

: Dada a escassez de recursos
de producdo, a sociedade tera de escolher, dentro do
leque de possibilidades de produgdo, quais produtos
serdo produzidos e as respectivas quantidades a serem
fabricadas.

a) Como produzir — Para quem produzir — O que e quanto
produzir.

b) Para quem produzir — O que e quanto produzir — Como
produzir.

¢) Como produzir — O que e quanto produzir — Para quem
produzir.

d) O que e quanto produzir — Como produzir — Para quem
produzir.

e) Para quem produzir — Como produzir — O que e quanto
produzir.

27) Preencha a lacuna com a alternativa correta.

A surge em virtude das
necessidades humanas ilimitadas e da restricao
fisica de recursos. Afinal, o crescimento populacional
renova as necessidades basicas; o continuo desejo de
elevagdo do padrao de vida e a evolugido tecnolégica
fazem com que surjam novas necessidades.

a) Escolha.

b) Demanda.

c) Oferta.

d) Escassez.

e) Concorréncia pura.

28) Analise as afirmagoes abaixo e considerando “V” para
verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que
apresenta a ordem correta.

( )Os economistas se referiram inUmeras vezes ao livre
mercado como um arranjo social de trocas voluntérias
de bens e servigos.

( )Os economistas tém admitido, quase invariavel e
paradoxalmente, que o mercado sé pode ser mantido
livre via agbes invasivas e nao-voluntarias — em suma,
por instituicbes governamentais fora do ambito do
mercado.

( ) Um sdlido direito de propriedade sobre a propria pessoa
€ 0s recursos naturais que descobrir, transformar, der
ou trocar leva a estrutura de propriedade encontrada no
capitalismo de livre mercado.

a) V-F-F.
b) V-V-V.
c) F-V-F.
d) V-F-V.
e) F-V-V

29) Basicamente, a atuagdo econdémica do governo
justifica-se com o objetivo de eliminar as chamadas
distor¢coes alocativas e distributivas e de promover a
melhoria do padrao de vida da coletividade, isso pode
dar-se das seguintes formas, exceto:

a) Atuagdo sobre a formagdo de pregos, corrigindo
externalidades, tabelamentos, fixacdo de salario
minimo, pregos minimos, taxa de cambio, taxas de
juros.

b) Controle da iniciativa privada, 0 mercado sozinho nao
promove perfeita alocagdo de recursos. A produgao
e/ou consumo de determinado bem ou servico pode
produzir efeitos colaterais (externalidades) positivos
ou negativos que ndo sao internalizados nos precos de
mercado.

c) Fornecimento de servigos publicos: iluminagao, agua,
saneamento basico, etc.

d) Fornecimento de bens publicos: bens publicos sédo bens
gerais, fornecidos pelo Estado, que nao sdo vendidos
no mercado; fundamentalmente, educagdo, justica,
seguranca.

e) Compra de bens e servigos do setor privado: o governo
€, isoladamente, o maior agente do sistema e, portanto,
0 maior comprador de bens e servigos.
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30) Analise as afirmag¢oes abaixo e considerando “V” para

verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que
apresenta a ordem correta.

Alguns principios basicos devem ser observados
no levantamento e medicdo dos agregados
macroeconomicos, a saber:

( )Consideram-se apenas as transagbes com bens e
servicos finais, ndo sendo computados bens e servigos
intermediarios (matérias-primas, componentes). Os
custos de producdo referem-se, entdo, apenas a
remuneracdo aos fatores de produgao (salarios, juros,
aluguéis e lucros), ndo sendo considerados os precos
de matérias-primas e demais produtos intermediarios.

( )Mede-se apenas a produgdo corrente do proprio
periodo. Assim, ndo sao considerados o valor de com
bens produzidos em periodos anteriores (automoveis,
magquinas, imoveis usados, por exemplo). Entretanto,
como as atividades econdémicas compdem-se também
do setor de servicos, a atividade comercial € um
servigo corrente. Entdo, considera-se a remuneragao
do vendedor (mesmo que de um produto de segunda
m&o) como parte do produto corrente, mas nido o valor
do objeto de transagao (o produto em si).

( YAs transacgbes referem-se a um fluxo, ou seja, sao
definidas ao longo de um certo periodo de tempo.
Normalmente, considera-se o0 ano, embora existam
também estimativas trimestrais, como no Brasil, mas
que sao amostras parciais.

( )Na Contabilidade Social, sdo considerados os valores
das transag¢des puramente financeiras, dado que estas
representam diretamente acréscimos do produto real da
economia. Esses agregados (depositos e empréstimos
bancarios, transagdes na Bolsa de Valores) ndo sao
considerados como transferéncias financeiras entre
aplicadores e tomadores.

b) F-V—F-V.
¢) V-V-V-F
d) V-F-V-F
e) F-F-F-V.

31) Preencha a lacuna com a alternativa correta.

(0] é o registro estatistico-
contabil de todas as transag¢des econdmicas realizadas
entre os residentes do pais com os residentes dos
demais paises.

a) Balango de pagamentos.

b) Sistema de contas nacionais.

c) Ponto de equilibrio.

d) Ciclo orgamentario.

e) Produto Nacional Bruto.

32) Preencha as lacunas com a alternativa correta.

é a parte residual da renda nacional
disponivel, ou seja, a parcela da renda nacional de que
nao é gasta em bens de consumo.

é o acréscimo ao estoque de capital
que leva ao crescimento da capacidade produtiva.

a) A poupanga — investimento.

b) O investimento — poupanca.

c) Depreciagéo — gasto.

d) Investimento — amortizagao.

e) Gasto — depreciagao.
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33) Assinale a alternativa incorreta.

a) Taxa de cadmbio nominal é o preco da moeda (divisa)
estrangeira, em termos da moeda nacional.

b) A demanda de divisas depende do volume de
exportagdes e da entrada de turistas e capitais externos.

c) Valorizagdo cambial ou apreciagdo cambial & definida
como 0 aumento do poder de compra da moeda
nacional, perante outras moedas.

d) Taxas fixas de cambio: O Banco Central fixa
antecipadamente a taxa de cambio, e compromete-se a
comprar divisas a taxa fixada. O que se ajusta é a oferta
e a demanda de divisas, ao valor fixado.

e) Oregime de bandas cambiais, adotado por certo periodo
no Plano Real (até janeiro de 1.999), admite flutuagao
dentro de limites fixados pelo Banco Central. Enquadra-
se dentro das regras do cambio fixo, por que permanece
a obrigacgédo do Banco Central de disponibilizar reservas
para atender ao mercado, se necessario.

34) Analise as afirmagdes abaixo e considerando “V” para

verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que

apresenta a ordem correta.

( ) O Produto Nacional € a soma dos rendimentos pagos
as familias, que sao proprietarias dos fatores de
producgao, pela utilizacdo de seus servigos produtivos,
em determinado periodo de tempo.

( ) Despesa Nacional é a soma das despesas das familias
com bens de consumo, despesas com investimentos
das empresas, gastos do governo e gastos do setor
externo com o Produto Nacional.

( ) Valor adicionado (ou valor agregado) é a parcela da
Renda Nacional nao consumida no periodo.

a) V-F-V
b) V-V -F
c) F-F-V.
d) V-F-F
e) F-V-F

35) Supondo que as Contas Nacionais do Brasil fornecem

os seguintes dados (valores hipotéticos, em milhdes de
reais):

I. Renda Nacional Liquida 12.000
a custo de fatores

II. Impostos Indiretos 1.000
lll. Impostos Diretos 2.000
IV. Subsidios 1.000
V. Transferéncias 560
V1. Depreciagao 2.000
VIl.Renda Liquida enviada ao exterior 2.000

Os indices de carga tributaria bruta e liquida seréo,
respectivamente, de:

a) 50% e 29%.
b) 21% e 40%.
c) 40% e 20%.
d) 25% e 12%.
e) 20% e 40%.

36) Supondo que determinada economia tenha o

multiplicador keynesiano igual a 4, o multiplicador de
gastos e investimentos igual a 2 e o multiplicador de
gastos do governo igual a 3, onde a variagao da renda
nacional dessa economia é de 120 milhdes. O valor da
variagao da demanda agregada, da variagao dos gastos
de investimentos e da variagao dos gastos do governo
sdo, respectivamente, de:

a) 40 milhdes, 30 milhdes e 60 milhdes.

b) 80 milhdes, 60 milhdes e 30 milhdes.

c) 30 milhdes, 60 milhdes e 40 milhdes.

d) 60 milhdes, 40 milhdes e 80 milhdes.

e) 50 milhdes, 80 milhdes e 40 milhdes.



37) Preencha a lacuna com a alternativa correta.

Constituem os gastos fixados
na lei orcamentaria ou em leis especiais e destinados
a execugdo dos servigos pubicos e dos aumentos
patrimoniais; a satisfacdo dos compromissos da
divida publica; ou ainda a restituicao ou pagamento de
importancias recebidas a titulo de caugodes, depdsitos,
consignagoes, etc.

a) O Orcamento Publico.

b) A Divida Publica.

c) A Despesa Publica.

d) O Investimento Publico.

e) ADivida Ativa.

38) Analise as afirmac¢oes abaixo e considerando “V” para

verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que

apresenta a ordem correta.

( YO orgamento publico tradicional tinha como finalidade
principal o controle politico das agbes governamentais,
que o Poder Legislativo exercia sobre as atividades
financeiras do Poder Executivo, principalmente sobre o
aspecto contabil-financeiro.

( )O orgamento & o processo pelo qual se elabora,
expressa, executa e avalia o nivel de cumprimento da
quase totalidade do programa de governo, para cada
periodo orgamentario. E um instrumento de governo, de
administracdo e de efetivagdo e execugao dos planos
gerais de desenvolvimento sdcio-econdmico.

() De acordo com o principio orgamentario da exclusividade
0s orgcamentos de todos os 6rgdos autdbnomos que
constituem o setor publico devem-se fundamentar
em uma unica politica or¢camentaria estruturada
uniformemente e que se ajuste a um método uUnico.

a) V-F-V
b) F-V—F
c) F-F-V.
d) V-V-V
e) V-V-F

39) Assinale a alternativa que apresente a ordem correta.

Preco Opantidade Situagdo de mercado
Procurada | Ofertada
100,00 1120 120 I
65,00 6050 6050 [
88,00 484 848 in
a) | - Escassez de oferta, Il - Equilibrio entre oferta e
procura e lll - Escassez de procura.
b) | - Escassez de procura, Il - Equilibrio entre oferta e
procura e Il - Escassez de oferta.
c) | - Escassez de oferta, Il — Escassez de oferta e Ill —
Equilibrio entre oferta e procura.
d) | — Equilibrio entre oferta e Procura, Il — Escassez de
procura e lll - Escassez de oferta.
e) | — Equilibrio de oferta, Il - Escassez entre oferta e

procura e Il - Equilibrio de procura.

40) Preencha a lacuna com a alternativa correta.

é a resposta relativa da
quantidade demandada de um bem “X” as variagoes de
seu prego, ou, de outra forma, é a variagao percentual
da quantidade procurada do bem “X” em relagdao a uma
variagao percentual em seu prego, coeteris paribus.

a) Tabelamento.

b) Elasticidade-preco da demanda.

c) Elasticidade-renda da demanda.

d) Elasticidade-preco cruzada da demanda.

e) Elasticidade-preco da oferta.

IBFC_715

41) A figura abaixo representa um resumo da interpretagao

geométrica da elasticidade-prego da demanda, sendo
p = preco e q = quantidade. Assinale a alternativa que
apresenta a ordem correta.

p
€ 1l
Il
/ Y
q
a) | — demanda inelastica, Il — demanda de elasticidade
unitaria e lll — demanda elastica.
b) I — demanda elastica, Il — demanda inelastica e Il —
demanda de elasticidade unitaria.
c) | — demanda de elasticidade unitaria, 1l — demanda
elastica e |ll — demanda inelastica.
d) | — demanda elastica, |l — demanda de elasticidade
unitaria e lll — demanda inelastica.
e) | — demanda de elasticidade unitaria, 1l — demanda
inelastica e Il — demanda elastica.

42) Analise as afirmagoes abaixo e considerando “V” para

verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que

apresenta a ordem correta.

( ) Produgéo é o processo pelo qual uma firma transforma
os fatores de produgdo adquiridos em produtos ou
servigos para a venda no mercado. Assim, a firma é uma
intermediaria: compra insumos, combina-s segundo um
processo de producado escolhido e vende produtos no
mercado.

( ) Eficiéncia técnica do processo de produgdo: entre dois
ou mais processos de produgao, € aquele processo que
permite produzir uma mesma quantidade de produto,
com menor custo de produgao.

( ) Eficiéncia econdbmica do processo de produgdo: entre
dois ou mais processos de produgédo, € aquele processo
que permite produzir uma mesma quantidade de
produto, utilizando menor quantidade fisica de fatores
de produgdo.

a) V-V-V.
b) V-F-V.
c) V-F-F.
d) F-F-V.
e) F-F-F.



43)

Sendo “K” e “N” insumos de produg¢ao, o grafico abaixo
representa:

e
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44)

45)

a) A curva de producgao total.

b) A produtividade média e marginal da mao de obra.
c) O custo marginal.

d) A curva envoltéria de logo prazo.

e) Aisoquanta de producéo.

Analise as afirmagdes abaixo, referente as estratégias
basicas de precificagdo que podem ser utilizadas
individualmente ou em conjunto pelo monopolista,
e considerando “V” para verdadeiro e “F” para falso
assinale a alternativa que apresenta a ordem correta.

( ) Tarifa em duas partes: se o monopolista puder dividir
o0 mercado em dois segmentos, de acordo com a
elasticidade preco da oferta, devera cobrar mais dos
consumidores, cuja demanda é mais elastica e menos
dos consumidores, cuja demanda é menos elastica.

( ) Discriminagao de pregos: cobra-se um prego de entrada
(T) e um preco de utlizagdo (P). Essa estratégia
costuma ser utilizada nos parques de diversado. Por isso
dizemos que a empresa enfrenta o “Dilema de Mickey
Mouse”: devera cobrar um prego de entrada reduzido,
garantindo grande afluéncia de consumidores e, logo
apo6s, um prego de utilizagdo baixo, proximo ao custo
marginal? A resposta dependera da heterogeneidade
da oferta.

() Venda em pacotes: quando ndo € possivel separar
0s mercados para discriminar pregos, outra estratégia
adotada pelos produtores com poder de mercado é
a venda em pacotes. Dessa forma, podem vender
produtos em forma conjunta, extraindo as maximas
disposi¢cbes a pagar por parte dos consumidores, o
que é chamado de “pacote puro”. Outra possibilidade
€ combinar o “pacote” anterior com a alternativa de
adquirir os produtos separadamente, o que € chamado
de “pacote misto”.

a) V-V-F
b) F—-F-V.
c) V-F-V.
d) F-V-F.
e) F-V-V.
Existem trés projetos para escolher o melhor entre

eles. O projeto A fornece um retorno imediato de R$
8.400,00. O Projeto B custa R$ 1.200,00 agora e paga R$
14.400,00 por ano a partir de agora. O Projeto C fornece
um retorno imediato de R$ 9.500,00, mas requer que
seja pago R$ 960,00 por ano a partir de agora. A taxa
de juros considerada para os trés projetos é de 20%. O
melhor projeto e o seu Valor Presente Liquido sao:
Assinale a alternativa correta.

a) O projeto B com valor presente liquido de R$ 10.800,00.
b) O projeto A com valor presente liquido de R$ 8.400,00.
c) O projeto C com valor presente liquido de R$ 8.540,00.
d) O projeto A com valor presente liquido de R$ 10.080,00.
e) O projeto C com valor presente liquido de R$ 9.500,00.

46) Analise as afirmag¢des abaixo e considerando “V” para
verdadeiro e “F” para falso assinale a alternativa que
apresenta a ordem correta.

( )A elaboracdo do orgamento, de conformidade
com o disposto na lei de diretrizes orgamentarias,
compreende a fixagdo de objetivos concretos para o
periodo considerado, bem como o calculo dos recursos
humanos, materiais e financeiros, necessarios a sua
materializagédo e concretizagao.

( )A fase de estudo e aprovagcdo do orcamento é de
competéncia do Poder Executivo, e o seu significado
esta configurado na necessidade de que o povo, através
de seus representantes, intervenha na decisao de suas
proprias aspiragdes, bem como na maneira de alcanga-
las.

( )A execucdo do or¢camento constitui a concretizagao
anual dos objetivos e metas determinados para o setor
publico, no processo de planejamento integrado, e
implica a mobilizagado de recursos humanos, materiais
e financeiros.

( )A avaliagdo do orgamento refere-se a organizagao,
aos critérios e trabalhos destinados a julgar o nivel
dos objetivos fixados no orgamento e as modificagdes
nele ocorridas durante a execucdo; a eficiéncia com
que se realizam as agbes empregadas para tais fins
e o grau de racionalidade na utilizagdo dos recursos
correspondentes.

V-V-V-F

)
)
)
)
)

47) Preencha as lacunas com a alternativa correta.

De acordo com a Lei 100/2.000 - A Lei de

Responsabilidade Fiscal, a destinagao de recursos

para, direta ou indiretamente, cobrir necessidades de

pessoas fisicas ou déficits de pessoas juridicas devera

ser autorizada por lei especifica, atender as condi¢gées

estabelecidas na lei de diretrizes orgamentarias e estar

prevista no orgamento ou em seus créditos adicionais.

Isto se aplica a toda a administragao indireta, exceto,

no exercicio de suas atribuicoes precipuas, as

e .

a) Fundagdes publicas — as empresas estatais.

b) Instituicdes financeiras — o Banco Central.

c) Autarquias — as sociedades de economia mista.

d) Fundagbes publicas — a Comissdao de Valores
Mobiliarios.

e) Autarquias — a Superintendéncia de Seguros Privados.

48) Seis pedreiros constroem um muro de 60 metros de
comprimento em 10 dias. Quinze pedreiros, com a
mesma qualificagdo e experiéncia, para construirem
um muro de 90 metros levarao:

Assinale a alternativa correta.
a) 37 dias e meio.

b) 12 dias.

c) 6 dias.

d) 3dias.

e) 8 dias.
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49) Determinada empresa realizou um empréstimo bancario

no valor de R$ 10.000,00, a juros compostos, com taxa
ao trimestre. No vencimento do empréstimo, nove
meses apos a aquisi¢cdao, a empresa pagou R$ 11.576,25,
a taxa de juros utilizada nessa transacgao foi de:
Assinale a alternativa correta.

a) 11,57 % ao ano.

b) 5% ao més.

c) 4,5% ao trimestre.

d) 11,57% ao trimestre.

e) 5% ao trimestre.
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50) Um alvo de teste de tiro consiste em dois anéis

concéntricos em torno de um ponto central. Um projétil
é disparado no alvo. A probabilidade de o projétil acertar
o ponto central é de 5%, de acertar o anel interno é 15%
e de acertar o anel externo é de 20%. A probabilidade de
o projétil errar o alvo é de:

Assinale a alternativa correta.

a) 60%.

b) 40%.

c) 15%.

d) 25%.

e) 35%
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